



К ПЯТОЙ СЕССИИ ОЛИЙ МАЖЛИСА

Закон создать — Не поле перейти

Когда речь идет о работе депутатской фракции какой-либо политической партии, то сразу же хочется начать говорить о столкновениях мнений, нескончаемых спорах в коридорах законодательной власти по тому или иному вопросу. Но нередко некоторые наши зарубежные коллеги доходят до абсурда. В своих материалах, передачах, статьях они акцентируют внимание читателя, зрителя лишь на самом скандале в стенах парламента, а о судьбе вопроса, из-за которого он разгорелся, даже не вспоминают.

Поэтому в нашей беседе с руководителем фракции национально-демократической партии «Фидокорлар» в Олий Мажлисе Ахтамом Турсуновым мы сразу же договорились говорить только по существу вопроса, то есть о деятельности фракции.

Фракция во время сессии и после нее. Как известно, одной из основных задач фракции является законодотворческая деятельность. Для ее реализации при фракции образуются две экспертно-консультативные группы по правовым и экономическим вопросам.

В течение текущего созыва фракцией было внесено конкретных предложений, поправок и некоторых изменений более чем по 20 проектам законов, вносимых на обсуждение комитетам Олий Мажлиса.

С ПЕРВОЙ ПОЛОСЫ

ПОДРОБНОСТИ СКОЛЬКО СТОИТ ЧИСТАЯ ВОДА

На состоявшемся в институте «Узкоммуналхона» семинаре, проводимом при поддержке министерства иностранных дел Франции, речь шла о новых технологиях, используемых для опреснения воды. Хотя участвующие в нем представители коммунальных служб и предприниматели местной власти из областей так или иначе говорили о задачах, поставленных государственной программой по улучшению населения питьевой водой.

Публике программам побуждает в первую очередь естественный человеческий долг перед людьми, которым приходится немало переносить бед из-за разраставшейся экологической катастрофы в связи с усыханием Аральского моря.

УДАЧИ ТЕБЕ, «ДОНИ»!

Приятное известие недавно получил из Нового Орлеана коллектив семеноводческой производственной фирмы «Дони», действующей в Сырдарьинской области. Дни сорта «Ок уруг», семена которых проведены этой фирмой, дали хороший урожай на американской земле.

ДЕЛА ДЕХКАНСКИЕ Старт по-самаркандски

Бригады Мухаммади Рузиева, Зайнаб Хайдаровой и Абдусаттара Очилова в Нарпайском районе начали новый хлопковый сезон. Они первыми отделились на своих полях. Эти коллективы уверенно пошли на то, чтобы абсолютно все свои хлопковые карты засеять под пленку.

В 2000-м местные земледельцы первыми в области выполнили договорные обязательства не только по хлопку, но и по зерновым, другим отраслям сельского хозяйства. Это сделано за счет раннего завершения посева, своевременного выполнения всех агротехнических мероприятий.

В хозяйстве «Галаба» вот уже десять лет хлопководство ведется на условиях семейного подаяния. Среднее семейное хозяйство составляет 5 гектаров земли, хотя, конечно же, есть звенья, где ее в два раза больше или меньше.

Не увеличивая ни на гектар посевные площади под хлопчатник, самаркандцы намерены вырастить такой урожай, чтобы он мог восполнить потери минувшего года.

В русле реформ



От «Зиё-Нур»

На вопрос, какие факторы определяют успешную деятельность любого предприятия, ответ может быть один — четкая, слаженная работа всех производственных звеньев и умение заинтересованных людей в коллективных результатах труда.

ХЛОПКОВОДСТВО: важны тонны или волокно?

Благодаря независимости нашей Родины начался новый этап в развитии узбекского хлопководства. Ибо выращенный на нашей соеменной земле хлопок должен иметь настоящую цену и достоинство на мировом рынке.

В этой связи на заседании, проведенном недавно в резиденции Оксарой под председательством Президента Ислама Каримова, встали вопросы реформирования хлопководства и хлопкоперерабатывающей отрасли нашей страны.

Несмотря на то, что в этом направлении в нашей стране действует ряд институтов и научно-исследовательских центров, еще не разработана единая программа, направленная на внедрение достижений науки и техники в сельское хозяйство.

Важно к качеству продукции. В этой связи этому вопросу было уделено особое внимание на совещании, состоявшемся под председательством Президента Ислама Каримова.

МАХАЛЛЯ — ОСНОВА ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА

Фонд Конрада Аденауэра, международный центр по переподготовке журналистов, Швейцарское агентство сотрудничества и развития, благотворительный фонд Республики Узбекистан «Махалля», ассоциация женщин-предпринимателей Узбекистана и фонд информационной поддержки предпринимателей «Законат» провели семинар в Кашкардари.

РАБОТУ БУХАРЦЕВ ОЦЕНИЛИ В ГЕРМАНИИ

Бухарская фирма «Вахаев» специализируется на выполнении заказов по изготовлению металлических декоративных ограждений, решеток и ворот.

ДЕЛА ДЕХКАНСКИЕ

Не случайно актуальные проблемы, связанные с будущим хлопководства страны неоднократно обсуждаются по инициативе Президента нашей страны Ислама Каримова.

ДЛЯ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ

В производственном объединении «Навоназот» наряду с выпуском химической продукции большое внимание уделяют производству товаров народного потребления.

Advertisement for 'Ziye-Nur' (Зиё-Нур) featuring a woman working in a factory and text about the company's products and social activities.

**Узбекистан — надежный партнер**

У всех нас еще свежи впечатления от визита главы нашего государства Ислама Каримова в ноябре прошлого года в Италию. Вторая основная цель этого визита заключалась в подпитии на более высокую ступень экономических взаимосвязей. Не секрет, и об этом также говорил Президент, что причина медленного привлечения итальянского капитала в Узбекистан кроется в том, что недостаточна пропаганда привлекательности и удобства, созданных для иностранных инвесторов в нашей стране. Вот для того-то, чтобы устранить этот вакуум, познакомить представителей итальянских деловых кругов с социально-экономическим развитием нашей республики, основными приоритетами реформирования экономики, инвестиционным климатом и, разумеется, для того, чтобы установить прямые деловые контакты, и выехал в Италию в начале апреля большой "узбекский десант". Возглавил нашу делегацию министр внешних экономических связей Эльвер Ганиев.

**Были встречи, будут и результаты**

Прежде всего о том, кто был в составе делегации. В нее вошли представители легкой, шелковой, пищевой, хлопководной, кожевенной промышленности, индустрии производства строительных материалов, то есть тех отраслей, в которых Узбекистан имеет конкурентные преимущества для привлечения итальянских компаний и фирм к реализации инвестиционных проектов.

Ну а теперь о самой работе, поскольку иначе как напряженной работой этот визит и не назовешь. За эти четыре коротких апрельских дня было проведено немало встреч и презентаций, первая из которых прошла в промышленном центре Италии — Милане. Сама ее тема — "Экономический и инвестиционный потенциал Республики Узбекистан" уже предполагала солидную аудиторию. И действительно, в презентации приняли участие представители ряда правительственных институтов и организаций, таких, как Государственный финансовый институт по оказанию содействия итальянским зарубежным инвестициям (СИ-МЕСТ), страховое агентство "САЧЕ", представители Европейского банка реконструкции и развития и более чем 100 банков Италии. Кстати, уже в Риме были проведены переговоры узбекской делегации с президентом СИ-МЕСТ господином Руджеро Манчати, в ходе которых были достигнуты договоренности о создании в нашей стране совместного производства по вытку пряди и суровых тканей. Ну а в городе Альба подписан протокол о намерениях между ассоциацией "Узбеклетпром" и компаниями "Мироль" и "Нителер и Кундлер" по производству 4 тысяч тонн хлопчатобумажной пряди и 6 миллионов погонных метров суровых тканей в год с ориентировочной стоимостью проекта 40 миллионов долларов

США. Сотрудничество с такой организацией, как СИМЕСТ, очень важно для нашей страны, поскольку основной задачей этого института является оказание технического и финансового содействия итальянским компаниям в создании СП за рубежом.

Не менее важными были и переговоры, которые прошли в Агентстве по страхованию экспортных кредитов Италии "САЧЕ", которое, являясь агентом правительства, имеет большое влияние в деловых кругах этой страны. В настоящее время под страховое покрытие "САЧЕ" (31,9 млн. ЕВРО) в Узбекистане реализуются два проекта: модернизация линии по производству архитектурно-строительного стекла на АО "Кварц" в Кувандек и организация производства автомобильных стекол. Кроме того, подготовлено к подписанию заемное соглашение на сумму 3,1 млн. ЕВРО по проекту развития агропромышленного комплекса в Ташкентской области (компания "Фата групп").

В ходе переговоров узбекская сторона отметила, что рассматривает сотрудничество с "САЧЕ" как один из ключевых моментов в развитии двусторонних торгово-экономических отношений. Нельзя не сказать о том, что в свою очередь итальянские партнеры видят в Узбекистане надежного и стабильного партнера. Это особо подчеркнул на презентации в Милане начальник коммерческого управления "САЧЕ" господин Винченцо Д'Эли.

О том, что в Узбекистане созданы большие возможности для иностранных инвесторов при минимальном риске и наличии в республике высокопрофессиональных менеджеров, говорил на презентации отдельных отраслей экономики нашей страны делегированный администратор группы "Тексинт" Луиджи Иперти. Надо сказать, что в ходе отраслевых презентаций руководители наших

ассоциаций и компаний проводили переговоры со своими итальянскими коллегами из крупнейших фирм, таких, как "Тексита", "Савио", "Протетти", "Бертуччи". По итогам переговоров были подписаны протоколы намерения о техническом перевооружении прядильных и ткацких производств в Бухаре и Андижане, создании СП по производству натуральных соков в Сурхандарьинской области и еще ряд других.

Отдельная презентация "Инвестиционный потенциал шелковой и кожевенной промышленности Республики Узбекистан" была проведена в городе Комо. И тут к нашим предложениям отнеслись с большим интересом. Руководители компании "Бозетти" приняли решение приехать в нашу страну для того, чтобы на месте изучить возможности создания совместного предприятия по производству шелковой пряди.

Словом, поездка наших деловых людей в Италию была не только очень насыщенной встречами и переговорами, а они проходили и в Институте внешней торговли, и в Объединении торгово-промышленных палат этой страны — "Унионкаммер", но и достаточно результативной. Руководство той же "Унионкаммер" проявило заинтересованность к установлению прямых контактов с Палатой товаропроизводителей и предпринимателей Узбекистана и Ассоциацией дехканских и фермерских хозяйств, и уже в нынешнем ионе ожидается визит ее представителей в нашу страну.

Если же говорить в целом, то визит прежде всего показал, что итальянские партнеры едины во мнении в Узбекистане обеспечена политическая и макроэкономическая стабильность, являющаяся основными условиями для деятельности иностранных инвесторов, что наша страна — надежный партнер.

Татьяна ОРЛОВА, наш корр.

**СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ — ПОДСПОРЬЕ УЧЕБЕ**

Только за последние три года в Андижанской области создано 31 современное колледж и академический лицей. В них обучаются 25.000 юношей и девушек. Корпус преподавателей состоит из 1.100 высококвалифицированных специалистов, профессиональную подготовку и стажировку многие из них проходили в учебных заведениях Канады, Голландии, Германии, Южной Кореи, а также в престижных ташкентских вузах.

По словам начальника областного управления средне-специального и профессионально-технического образования, кандидата философских наук Мухомидина Назарова, на сооружение и реконструкцию очагов знания нового образца затрачено около 10 миллиардов сумов.

Колледжи оснащены новейшей техникой и средствами. Разработаны инвестиционные проекты, в реализации которых участвует капитал из Японии, Южной Кореи, а также Азиатского банка развития.

Не раз на базе местных колледжей и гимназий проводились республиканские семинары. Ничего здесь практикуют новшества: кроме основных занятий, для учащихся создано второе расписание, оно осуществляется внеурочно. Это — работа в разных кружках, в собственном хозяйстве, участие в спортивных играх, посещение музеев, театров, коллективное обсуждение новых фильмов, книг. Интересно, что эти так называемые свободные уроки проводят музыканты, поэты, археологи, актеры. М. Назаров добавил, что прежде многие молодые люди после основных занятий без пользы тратили драгоценное время. Теперь желающие участвуют в дискуссиях, которые ежедневно проводятся центром правовых знаний в кинотеатре имени Чулпона. Тут можно пообщаться о здоровом образе жизни, встретиться с юристами, врачами, учеными.

Рузи НУРМУХАМЕДОВ.

**ПРОФЕССИЯ - ВОЕННЫЙ**

В частях пограничных войск, городах и районах страны идет отбор кандидатов из числа гражданской и армейской молодежи для направления в Ташкентское высшее военное пограничное училище. С каждым годом растет престиж училища, увеличивается число желающих здесь учиться. Наш общевойсковой корреспондент майор Шоенбек КАРИМБАЕВ побеседовал с начальником ТВВПУ полковником Пулатом МАККАМБАЕВЫМ.



**Сегодня — курсант, завтра — офицер**

— Офицерский корпус пограничных войск Республики Узбекистан ежегодно пополняется выпускниками нашего училища. Подготовка их идет по следующему специальному: командный, воспитательный, специальный профили, в том числе военных переводчиков.

Как свидетельствуют многочисленные положительные отзывы из войск, наши выпускники высокопрофессиональны, требовательны к себе и подчиненным, умело руководят пограничными подразделениями. Среди них лейтенанты Ф.Ашрапов, С.Аскарходжаев, А.Арипов и многие другие.

На основе мониторинга перестраивается ход учебно-воспитательного процесса. В него вносятся новые, самые прогрессивные формы и методы. Вопрос о мерах по повышению эффективности обучения курсантов обсуждался на расширенном заседании учебного совета военного вуза.

Руководящий состав училища, начальники кафедр, командиры учебных подразделений принимают меры к безусловному обеспечению высокого качества всех этапов обучения и тренировок. Особое старание в этой работе проявляют офицеры В.Касимов, С.Золотарев, К.Далиев, А.Вепров и многие другие.

По результатам имеющегося опыта на межкафедральном методическом заседании обсужден вопрос "О мерах по улучшению обучения курсантов в учебном подразделении в пограничном полку и во время несения пограничной службы по охране государственной границы". Исходя из современных требований, зна-

чительно перестроен ход учебного процесса на кафедрах. Так, на кафедре службы и тактики пограничных войск предусмотрена занятость курсантов по горной и конной подготовке, служебному собаководству, управлению пограничными нарядами в различных ситуациях.

В конце первого учебного года организуется учебная практика в пограничных подразделениях. Здесь курсанты получают навыки несения службы в пограничье. На втором курсе они закрепляют свои знания и приобретают навыки в должности заместителей командиров учебных подразделений на учебных пунктах воинских частей пограничных войск. На третьем — выполняют обязанности заместителей начальников пограничных подразделений и изучают обязанности командира. Рефераты-переговорки проходят языковую подготовку и профессиональную стажировку в пунктах пограничного контроля, а юристы-правоведы — юридическую практику в районных отделах прокуратуры Ташкента.

Такая система позволяет дать будущим офицерам твердые навыки в организации пограничной службы.

Подготовка курсантов к будущей службе в войсках ведется всемерно. Став организатором пограничной службы, настоящим командиром пограничного подразделения может быть лишь офицер, преданный своей Родине, обладающий глубокими военными знаниями, силой воли, способный перенести длительные физические и морально-психологи-

ческие нагрузки.

Пристальное внимание уделяется патристическому, нравственному и эстетическому воспитанию курсантов, которое осуществляется в тесной взаимосвязи с делами культуры и искусства. Так, были проведены тематические вечера, посвященные творчеству и 60-летию юбилею народного поэта, Героя Республики Узбекистан Абдуллы Арипова, а также памяти выдающейся танцовщицы Тамары Ханум.

С каждым годом в училище совершенствуется учебно-материальная база. Идет реконструкция учебного корпуса, который будет оснащен всеми современными демонстрационными залами и теледидей, имеются компьютерные классы, тренажеры, стрельковый тир для стрельбы из пистолета, идет строительство полевого учеб-

ного центра. Рациональное использование имеющейся учебно-материальной базы позволяет повысить результативность занятий.

Реформирование Вооруженных Сил Республики Узбекистан ставит перед пограничниками новые, самые высокие требования. В войсках ждут офицеров инициативных, творчески мыслящих, с широким кругозором, высоким уровнем культуры. В свете этих требований и строит свою работу коллектив и профессорско-преподавательский состав Ташкентского высшего военного пограничного училища.

НА СНИМАХ: так учатся военному делу и отдыхают будущие офицеры пограничники.

**РАКБ «ГАЛЛАБАНК»**  
Регистрационный номер банка 45.  
Адрес: 700060, г. Ташкент, ул. Шахрисабзская, 36.

**БАЛАНСОВЫЙ ОТЧЕТ**  
на 1 января 2001 года.

АКТИВЫ		в тыс. сумам
1.	Наличность и другие кассовые документы	406701
2.	Денежные средства в ЦБ РУ	1414212
3.	Средства в других банках	40186
4.	Ценные бумаги	29685
5.	Ссуды банкам, чистые	20000
6.	Ссуды клиентам, чистые	42758573
7.	Инвестиции	175911
8.	Основные средства, нетто	873415
9.	Прочие активы	246241
10.	<b>Всего активов</b>	<b>46964924</b>
ПАССИВЫ		
Обязательства		
1.	Депозиты до востребования	3249691
2.	Сберегательные депозиты	3
3.	Срочные депозиты	1231175
4.	Депозиты банков	5838000
5.	Межбанковские кредиты	30824605
6.	Другие кредиты	381430
7.	Обязательства по отложенным налогам	100518
8.	Прочие пассивы	300119
	<b>Итого обязательств</b>	<b>41925541</b>
Акционерный капитал		
9.	Уставный капитал	1654843
10.	Добавленный капитал (излишки)	1428070
11.	Резервный капитал	
12.	Нераспределенная прибыль	1956470
13.	<b>Итого акционерного капитала</b>	<b>5039383</b>
14.	<b>Всего пассивов</b>	<b>46964924</b>
Статьи непредвиденных обязательств		
1.	Гарантии поручительства (выданные банком)	0
2.	Другие счета непредвиденных обстоятельств	0
3.	<b>Итого статьи непредвиденных обстоятельств</b>	<b>0</b>

**ОТЧЕТ**  
о прибылях и убытках за 2000 год.

НАИМЕНОВАНИЕ СТАТЕЙ	в тыс. сумам
Процентные доходы	5813442
Процентные расходы	(3630506)
<b>Чистый процентный доход</b>	<b>2182936</b>
Оценка возможных убытков - ссуды и авансы	(126778)
<b>Чистый доход после оценки возможных убытков по ссудам и авансам</b>	<b>2056158</b>
Чистый доход по сборам и комиссионным	1985204
Прочие операционные доходы	62177
<b>Итого операционных доходов</b>	<b>4105339</b>
Заработная плата и прочие выплаты персоналу	(656691)
Прочие операционные расходы	(1009054)
<b>Всего операционных расходов</b>	<b>(1665745)</b>
Чистая прибыль (убыток) по монетарным статьям	(376119)
<b>Прибыль до налогообложения</b>	<b>2061675</b>
Налог на прибыль	(936758)
<b>Чистая прибыль</b>	<b>1124917</b>

**ОТЧЕТ О ДВИЖЕНИИ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ**  
за год, закончившийся 31 декабря 2000 года.

	2000	1999
<b>Денежные средства от операционной деятельности</b>		
Проценты полученные	6269778	4791818
Проценты уплаченные	(4067892)	(3082629)
Комиссионные полученные	2028403	2318033
Комиссионные уплаченные	(49988)	(46170)
Общие административные и прочие операционные расходы	(911487)	(1041460)
Налог на прибыль уплаченный	(1138296)	(1067944)
<b>Операционная прибыль до изменений в текущих активах и обязательствах</b>	<b>2130518</b>	<b>1871648</b>
<b>Операционная прибыль до изменений в текущих активах и обязательствах</b>		
Чистое (увеличение) обязательных резервов в ЦБ	(144870)	(903220)
Чистое (увеличение)/ уменьшение кредитов и займов банкам	-22800	77196
Чистое (увеличение)/ уменьшение ценных бумаг	(234268)	757841
Чистое (увеличение)/ уменьшение ссуд и авансов клиентам	9445226	(25460690)
Чистое (увеличение)/ уменьшение прочих активов	(285518)	123622
Чистое (увеличение)/ уменьшение депозитов других банков	(12800777)	22838941
Чистое увеличение в средствах клиентов	1776957	611926
Чистое (увеличение)/ уменьшение прочих обязательств	(92612)	16452
<b>Чистые денежные средства от операционной деятельности</b>	<b>(228144)</b>	<b>746614</b>
<b>Денежные средства от инвестиционной деятельности</b>		
Приобретение основных средств	(474421)	(291575)
Поступления от реализации основных средств	88382	81823
<b>Чистые денежные средства, использованные в инвестиционной деятельности</b>	<b>(386039)</b>	<b>(137752)</b>
<b>Денежные средства от финансовой деятельности</b>		
Эмиссия акций		
Простые акции	501421	958080
Привилегированных акций	17100	8963
Дивиденды, выплаченные		
По простым акциям	(408647)	(147285)
По привилегированным акциям	(15619)	(7979)
<b>Чистые денежные средства от финансовой деятельности</b>	<b>94255</b>	<b>811779</b>
Влияние гиперинфляции на денежные средства и их эквиваленты	(575951)	(331427)
<b>Чистое (уменьшение)/ увеличение денежных средств и их эквивалентов</b>	<b>(1095879)</b>	<b>1089214</b>
<b>Денежные средства и их эквиваленты на начало года</b>	<b>2695362</b>	<b>1606148</b>
<b>Денежные средства и их эквиваленты на конец года</b>	<b>1599483</b>	<b>2695362</b>

**Председатель правления** И.И. Уринбоев  
**Главный бухгалтер** Ж.Э. Менгибзов

Достоверность финансовой отчетности подтверждена аудиторской организацией «PricewaterhouseCoopers» (лицензия ЦБРУ № 9 от 17 июня 1999 года) и во всех существенных аспектах подготовлена в соответствии с действующим законодательством и международными стандартами бухгалтерского учета. Информация о приведенных выше данных содержится в аудиторском заключении о достоверности отчетности банка по состоянию на 31 декабря 2000 года.



Два столичных стадиона — «Пахтакор» и МХСК — стали на этой неделе ареной баталий отборочного турнира XVII чемпионата мира среди команд седьмой азиатской группы — Иордания, Китайского Тайпея, Туркменистана и Узбекистана. Состоявшиеся в понедельник первые игры принесли успех двум представителям нашего Центральноазиатского региона. И сегодняшняя встреча на «Пахтакоре» футболистов Узбекистана и Туркмении может стать определяющей в споре за лидерство.

# НАЧАЛО ПОЛОЖЕНО. ЖДЕМ ПРОДОЛЖЕНИЯ

## ТОЛПА «ДЖОРДАНОВ», А ЗАБИТЬ НЕКОМУ

На футболках иорданских футболистов во всю ширь спины, там, где обычно пишут фамилии, красуется слово JORDAN. Конечно, это название страны. Но ассоциацию с легендой баскетбола Майклом Джорданом эта надпись вызвала моментально. Однако подтвердить делом соответствие командной «фамилии» мастерству аса NBA арабская дружина в игре со сборной Туркмении так и не смогла.

Первый «звонок» у ворот арабских футболистов прозвучал после удара Владимира Байрамова с лета. Второй — когда с разворота столь же опасно был Каха Гоголадзе. Оба мяча пролетели чуть в стороне от штанги. Но акцент игры определили: Туркмения — атакующая сторона, Иордания — защищающаяся, рассчитывающая на



## ДАВНЕНЬКО НЕ ЗАБИВАЛ...

Да, Джафар Ирисметов, лихо сыгравший за московский «Спартак» в Кубке Содружества, на открытых полях как-то утратил голубое чутье, чем огорчил и тренеров клуба, и спартаковских фанатов. Вернуть его, обрести былой

еще двос новобранцев — россиянин Владимир Маминаев, забивший гол-красавец в акробатическом прыжке, стоя спиной к воротам, и болгарин Георгий Георгиев, груду принявший пас от Сергея Лушана и моментально сбросивший мяч себе под удар.

Со счетом 5:0 закончился первый тайм. Через пять минут после начала второго таймплечи остались шестером — вторую желтую карточку получил Ту Минь Фень. Однако это обстоятельство не стало способствующим еще большей результативности — то ли потому, что соперники вообще перестали помышлять о преодолении центральной линии поля, то ли из-за того, что второй тайм Узбекистан играл без чрезвычайно активного Ширишова.

Не успокоился только Ирисметов. На 68-й минуте — головой! — он перебрал мяч через рванувшегося вперед вратаря — 6:0. А на 74-й «рыбкой» нырнул на прострел слева Баходира Сейткамалова (он заменил Ширишова), и этот гол по красоте ни в чем не уступил маминовскому — 7:0.

Не раз еще удары узбекистанцев проверяли прочность штанг и перекладины ворот соперников, но счет больше не изменился.

На послематчевой пресс-конференции Владимир Сальков выразил удовлетворение тем, как ребята выполнили тренерские установки, подчеркнув, что испытывает определенные трудности с выбором состава по причинам, о которых мы уже писали, — травмы не всем футболистам позволили подойти к матчам отборочного цикла в оптимальной форме. Чем главный тренер был, безусловно, доволен — атмосферой в команде. «У футболистов нет ревности друг к другу, зависти, антагонизмов. Хороший командный дух — это главное».

Сергей ДАНИЛОВ, наш корр.  
НА СНИМКАХ: так забивает Джафар Ирисметов (в белой форме); радость на трибунах и на поле. Фото Рашида ГАЛИЕВА.

## ДНИ ТЕАТРАЛОВ

К десятилетию независимости нашей страны Министерство по делам культуры, творческое производственное объединение «Узбектеатр», Республиканский Совет по духовности и просветительству готовят Дни национального театрального искусства.

Они будут проводиться с участием Узбекского государственного академического театра драмы имени Хамзы в Андижанской, Ферганской, Наманганской областях, которые пройдут под девизом «Наше вдохновение, творчество посвящаем тебе, Родина!», начнутся 25 апреля в Андижане показом спектакля по пьесе Усмона Азима «Ночи без дня».

Театры Ферганской долины посетят спектакли по произведениям Хайра Мухаммада «Волшебный табу», Мухаммада Хайруллаева «Элега», Эркина Хушхатова «Чимилдик». Коллектив театра представит на суд зрителей также литературно-музыкальное театральное представление, посвященное 360-летию Алишера Навои.

Коллектив театра и организованная на его основе группа «Манавит» на маршроте в течение 15 дней будет проводить встречи с тружениками полей, рабочими и служащими различных предприятий и организаций.

Дни театрального искусства, включенные в программу мероприятий культурно-просветительского направления в постановлении Кабинета Министров Республики Узбекистан о подготовке и проведении празднования 10-летия независимости Республики Узбекистан, приобретут важное значение для тесного знакомства нашего народа, и особенно молодежи с достижениями национального театрального искусства. /УзА/



Творческий почерк этой актрисы хорошо известен любителям оперетты. Широка и страстность образа, редкий по красоте вокал лишний раз подчеркивают индивидуальность исполнителя. И вышеназванные образы далеко не единственные в ее репертуаре. Но, пожалуй, самые разноплановые. Хотя...

Дома, в привычной обстановке, Динара такая же, как и на сцене, — простая, открытая и очень обаятельная. Вся — воплощение достоинства и предупредительности. Есть в ней что-то от героини классических оперетт. Ее глаза то и дело вспыхивают яркими искорками, когда она начинает говорить о самом сокровенном для себя в жизни, о своем призвании — сцене.

Мы сидим за чашкой кофе, неторопливо беседуем. Нужно сказать, что Динара — интересный собеседник и разносторонне развитый человек.

— Ну, что вас будет интересовать? Впрочем, подождите, сейчас я кое-что покажу. Уверена, этого вы никак не могли видеть.

Она приносит целый ворох своих фотографий. Принятые воспоминания вдруг захватывают ак-

## ВСПРЕЧИ ДЛЯ ВАС

# Эта прекрасная непохожесть

... Они знакомы, эти две женщины. И они — не знакомы. Возраст у них примерно одинаковый. Одна — Сильва («Сильва») — настойчивая и увлекательная, страстная и целеустремленная в зависимости от обстоятельств, но всегда готовая прийти на помощь человеку в трудную минуту, способная на большое, настоящее чувство. Другая — Сюзанна («Женитьба Фигаро»), и здесь все наоборот. Такие разные, совсем не похожие друг на друга — ни внешне, ни внутренним миром. Они никогда не встречались друг с другом, и в то же время никогда не расстаются. Не расстаются по вине... третьей — изящной, стройной, с рассыпающимися по плечам каштановыми волосами солистки Ташкентского театра музыкальной комедии Динары Миниевой.

позволяет актрисе «лепить» запоминающиеся образы. Зрительский успех Динары по праву разделяет с главным режиссером Микаэлом Хачатуровым, который внес свежую струю в трактовку ряда постановок.

Роли, сыгранные актрисой на сцене, нередко связаны с жизненным багажом, личными впечатлениями. К примеру, образ Теодоры Верды из оперетты «Мистер Икс» Имре Кальмана взят не только из либретто, но и, скажем, из... собственной жизненной ситуации.

Но все же, видимо, главные впечатления для Миниевой — это встречи со зрителями. Каждый ее выход на сцену сопровождается аплодисментами. Поддержка зрителей, по словам Динары, говоря высоким слогом, открывает ее, помогает выложиться полностью. И тот, кто видел Миниеву на сцене, поймет почему. Ведь сколько души и тепла вкладывает актриса в создаваемый образ. Лучшие качества героини остаются в ней на долгие годы, может быть, на

всю жизнь. Невозможно в одной газетной публикации рассказать о всех гранях таланта Миниевой. Придерживаясь мнения, что лучше один раз увидеть, чем прочесть об этом или услышать от других, хочется пригласить читателей на бенефис актрисы, который вскоре пройдет в театре оперетты. Забегая вперед, скажу, что зрители обещают быть интересным и музыкально насыщенным, несомненно, позволит раскрыть новые стороны ее актерского дарования.

... Уютный дом, ласковый сын, любящий и любимый муж. На работе заслуженное уважение коллег. Что еще нужно для полного счастья?

— Мечтаю сыграть героиню сильною, незаурядную, — говорит Динара. — Хочу больше трудных ролей, сложных характеров.

Рустем НУТМАНОВ.

НА СНИМКЕ: Динара Миниева — обаятельная женщина, великолепная актриса. Фото автора.

## VACANCY NOTICE (NO. 109/2001)

United Nations Office for Drug Control and Crime Prevention for Central Asia is currently recruiting for the position of Security Guard

### Duties and Responsibilities:

Under the direct supervision and policy guidance of the ODCCP Regional Representative for Central Asia, the Security Guard will undertake the following tasks:

- Patrol & maintain security of the office premises & grounds, including overnight guard duties, and report any irregularities;
- Assure oneself that the building is empty in the night time, and the building is secured;
- Keep the sign in/sign out book in a security area;
- Respond to emergencies affecting the safety of the premises & notify supervisor;
- Check that all office equipment, air conditioners, lights, etc., are turned off after working hours;
- Control admissions of authorized personnel & movements of the United Nations property into & out of the premises;
- Ensure that staff member have UN badges and request that they wear them visibly;
- Open and close the office. Maintain the security Post area in a clean & tidy manner;
- Perform other duties as required

### Qualifications:

8-10 years of working expertise in security sphere. Experience in UN or International Organizations will be desirable. Good knowledge of Uzbek, Russian and spoken knowledge of English. Only those candidates who meet above requirements are invited to send application forms.

All application forms should be addressed to the UNDP Representative Office by the address: UN Building, 4, Taras Shevchenko St., Tashkent, 700029, Uzbekistan in sealed envelopes not later than 18:00, 30 April 2001. Envelope should be marked "Application for Security Guard Position".

**БОЛЬШОЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА ИМ. А. НАВОИ**  
Впервые в Ташкенте  
В РАМКАХ МЕЖДУНАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЯ СОВРЕМЕННОЙ КЛАССИЧЕСКОЙ МУЗЫКИ «ИЛЬХОМ-XX»  
28 и 29 апреля в 18.00  
выступления известного американского ансамбля «BAND ON A CAN ALL STARS» — участника престижных музыкальных фестивалей США, Австралии, Франции, Италии, Швеции.  
Билеты продлятся в кассе театра с 9.30 до 19.00. Тел. 163-90-61.

Швейцарское качество по доступным ценам  
**РИВОФАРМ**  
швейцарская фармацевтическая компания предлагает свои препараты, зарегистрированные в Минздраве Узбекистана:  
ЛОПЕРАМИД — капсулы 2 мг, №20. Регистр. № 03096 от 13.12.2000г. Высокоэффективный симптоматический антидиарейный препарат.  
Препараты производителя «РИВОФАРМ» можно приобрести в аптеках №1, ул. Рашидова, 40 в, тел. (99871) 56-13-43, 56-12-42, 56-12-40. «Шоф-фарм», тел. 162-06-83, 60-79-12. «Хадид», тел. 74-97-06. «Ал-Маруфий», тел. 77-45-23. «Ношир», тел. 78-28-83, 50-93-22, 144-41-51, 55-75-81, 55-59-48, 53-03-53, 46-15-73, 53-62-83.  
Официальные дистрибьюторы оптовой торговли: Телефоны в Ташкенте: (99871) 152-68-91, 152-68-92, 152-68-93. Телефоны в Самарканде: (3662) 31-04-01, 22-77-79. Лицензия № П-2207

**ГАО «УЗКАБЕЛЬ»**  
объявляет о проведении общего годового собрания акционеров по итогам 2000 года, которое состоится 16 мая 2001 года в 14.00 в актовом зале заводоуправления по адресу: г.Ташкент, ул.Ф.Ходжаева, 2.  
Повестка дня собрания:  
1. Утверждение отчета о финансово-хозяйственной деятельности ГАО «Узкабель» за 2000 г. и бизнес-плана на 2001 г.  
2. Утверждение заключения ревизионной комиссии и внешнего аудита по показателям баланса 2000 г.  
3. Утверждение бухгалтерского баланса, распределения чистой прибыли за 2000 г. и размера чистой прибыли, направляемой на дивиденды.  
4. Утверждение отчета по ценным бумагам.  
5. Довыборы и изменение состава наблюдательного совета и ревизионной комиссии.  
6. О дивидендах за 1996, 1997 г., не востребованных в установленные для истечения ихковой давности сроки (3 года).  
7. О вознаграждении членов наблюдательного совета.  
Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на 16 апреля 2000 г.  
Регистрация акционеров начнется 16 мая в 12.00. Акционерам иметь при себе удостоверение личности, представителям акционеров — нотариально заверенные доверенности.  
С материалами по повестке дня акционеры могут ознакомиться в отделе экономики и акций объединения по адресу: г. Ташкент, ул.Ф.Ходжаева, 2.  
Телефоны для справок: 162-35-77, 162-29-06. Наблюдательный совет.

**НАРОДНОЕ СЛОВО ХАЛҚ СЎЗИ**  
УЧРЕДИТЕЛИ: Кенгаш Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан  
Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ  
Редакционная коллегия: Э. БОЛИЕВ (отв. секретарь, «Халк сузи»), М.ЕГОРОВ (отв. секретарь, «Народное слово»), Ш. ЖАББАРОВ (зам. главного редактора, «Халк сузи»), С.ЗИНИН, А. КАИЛБЕРГЕНОВ (зам. главного редактора, «Народное слово»), М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТДИНОВ, Ш. РИЗАЕВ, М. САФАРОВ, Р. ФАРХАДИ, У. ХАШИМОВ, И. ХУДАЯРОВ, И. ШАГУЛЯМОВ.  
Газета зарегистрирована в Госкомпечати Республики Узбекистан. Регистрационный № 0002. Индекс 64610. Заказ Г-2316. Объем 2 п. л. Способ печати офсетный. Формат А-2.  
Отдел редакции: Общественно-политической жизни — 133-09-97; 133-48-04 Экономика — 133-57-98 Наука, образования и здравоохранения — 133-38-01 Культура, духовности и просветительства — 133-67-55 Регионов и связи Читателями — 136-09-67 Новостей — 133-95-01 Секретариат — 133-42-35 Рекламы — 136-09-25  
\* Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: http://nc.uzrak.uz E-mail: slovo@uzrak.uz  
Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала.  
Джурный редактор Т. ОРЛОВА. Джурный ф. ХАШИМАНОВА. Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА.  
Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, дом 41, газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника 1 2 3 4 5 6. Подписано в 21.45